

大家好，关于怎么看待中国股市很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于怎样看待中国股市的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 中国股市有投资价值吗？](#)
- [2. 股市是经济的晴雨表，是否适用A股市场？大家怎么看？](#)
- [3. 你对炒股的人有什么看法？](#)
- [4. 对散户来说，股市是不是骗局？](#)

中国股市有投资价值吗？

中国股市当然有投资价值。其实我个人也奋战在资本市场第一线，我在2011年纠结买中国平安和中信证券，当时它们非常便宜，我选择了中信证券。虽然中信证券涨幅也许在300%左右，(涨得不多)每年分红也算进去。我个人也不是最最低价进去。当时也非常便宜。我拿了近九；十年未动。通过分红等等；中签；做差价。我也赚300%左右。和大多数散户亏钱比，我也比较知足了。假如我拿了中国平安我也许有1200%利润。中国和其他国家一样，适合做价值投资。(我个人对康美药业了解非常少，抱歉)

股市是经济的晴雨表，是否适用A股市场？大家怎么看？

其实真的不知道谁把这句话拿出来骗人的，完全不可信！

有的人说国内经济不好，股市大涨，错！！而有的人说，国内经济大好，股市会大涨，又是错！其实我们的A股和经济没有直接必然的关系，还是一个投资者情绪，以及其他各种短板造成的熊长牛短原因。

10年里世界各国股市走势：

印度股市：10年升300%

美国股市：10年升186%

德国股市：10年升140%

泰国股市：10年升185%

日本股市：10年升118%

中国股市：10年升0.3%

从10年里整个世界股市的对比，我们可以看出，这些大部分经济都在不断增加的国家，股市也受到了相对的红利覆盖，出现了一个明显上涨的趋势！而在中国经济向好的情况下，A股市场居然10年里仅仅上涨了0.3%，真的是没有对比就没有伤害，更别谈和经济有半毛钱关系了！

所以，我认为那些指出股市是经济晴雨表这个观点有点不靠谱。有的提出股市并不是经济的晴雨表，但能反映经济情况。印度一些银行家干脆认为，股市的波动反映资本和股市的关系，与其说是经济的晴雨表，还不如说是反映了政府预算对资本市场的影响。

回顾我们十年里经历的牛市，熊市行情，得出的结论就是，资金的供给，市场场内的情绪和信心，才是决定股市走向的最重要因素，在牛市趋势里，经济数据向好只是一个催化剂，有利于牛市走得更大，更持久；而在熊市下跌趋势里，经济数据就算向好，对于A股也无力乏天，反而经济数据不好，给予股市还是一个添油加醋的坏消息。

股民与其去看经济增长率，还不如关注资金供应。当然经济越发展，资金就越多，但这是个长期过程，不能马上就影响股市。

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。感谢您的支持，一家之言，欢迎批评指正。

你对炒股的人有什么看法？

感谢诚邀，我对股市的理解是作为投资来做的，我周围的的亲戚朋友全都开有股票帐户，投资十几万到上百万都有。如果是在股市炒股能攒钱（指的是炒客），那一定是顶尖高手（不作多头，不作空头，只作滑头的人）。

对散户来说，股市是不是骗局？

对散户来说，股市是不是骗局？这是不可能的，股市是国家正规的投资场所，是公平，公正的投资平台。

只不过是有的公司，在上市时候弄虚作假，使买股票的散户和机构投资者损失惨重，让散户误会股市成骗局。

其实炒股票，你只要选有前途的行业，和好的公司，在合理的价格买入，持有就可

以了，如果有能力，比庄家机构更低的价格买入更安全。

投资有风险，入市须谨慎！

文章到此结束，如果本次分享的怎么看待中国股市和怎样看待中国股市的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！